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Haxoxnenue Beca Nwmst:
Hcnoab3yiiTe Bechbl, MOKA3bIBAKOIIHME OTBET HA BOIPOC. OTBeTHI
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Ecnu nannsrii 6ok Ha 10
¢yHTOB(Ta) TSIKETIEE, TO
KaKOB BEC MOJYYUTCS?

Eciu y Bac umeercs 4
OJIOKOB OJMHAKOBOT'O

B YHIUN(UHN) TaHHBIX
0710K0B?

4) _ 5)

Kaxos Bec 0;10k0B B
eAMHULIAX (B
¢yHTOB(Ta))?

Ecnu nannsrii 610k Ha 10
YHIUI(UK) J1erye, To
KaKo# BeC MOJIyIHUTCS?
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Ecnu y Bac umeercs 8 Kaxos Bec 0;10k0B B
0JIOKOB OJJUHAKOBOTO
Beca, CKOJIBKO OOIIUI BeC
B (hyHTOB(Ta) TaHHBIX

OJIOKOB?

Beca, CKOJIBKO OOIIUH BEC

eAMHULAX (B yHIUI(1n))?

Ecnu nannsrii 6ok Ha 10
¢byHTOB(Ta) TSIKETIEE, TO
KaKOB BEC MOJIYYUTCS?

6)

Ecamn y Bac umeercs 2
OJIOKOB OJJMHAKOBOT'O
BECa, CKOJIBKO OOIIUI BEC
B YHIIUN(UU) TaHHBIX
0JI0KOB?

Ecnu nannslit 610K Ha 2
¢yHTOB(Ta) NIETYE, TO
KaKoW Bec MoJyunuTcs?
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Hcnoab3yiiTe Bechbl, MOKA3bIBAKOIIHME OTBET HA BOIPOC. OTBeTHI
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Ecnu nannsrii 610k Ha 10 Ecnu y Bac umeercs 4 Ecnu nannsrii 610k Ha 10
¢byHTOB(Ta) TSKENIEE, TO OJIOKOB OJTMHAKOBOTO ¢dbyHTOB(Ta) TSXKENIEE, TO 8
KAaKOB BEC MOJIy4YHUTCA? BECa, CKOJIbKO OOLIMii BeC KAaKOB BEC MOJIy4YUTCA? >
B YHIUN(UHN) TaHHBIX
610K0B? 6. 2
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Ecnu nannsrii 610k Ha 10 Kaxkos Bec 0:10k0B B Ecamn y Bac umeercs 2

YHIUI(UK) J1erye, To eAMHULIAX (B OJIOKOB OJTMHAKOBOTO

KaKoW Bec MoJIyunuTcs? ¢yHTOB(Ta))? Beca, CKOJIbKO OOIIMIA Bec
B YHIIUN(UU) TaHHBIX
6710K0B?
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Ecimn y Bac umeercs 8 Kaxkos Bec 0:10k0B B Ecnu nannsiii 6510k Ha 2

0JIOKOB OJJUHAKOBOTO eAMHULAX (B yHIUI(1n))? ¢yHTOB(Ta) NIETYE, TO

Beca, CKOJIbKO OOIIMii Bec KaKoW Bec MoJyunuTcs?

B (hyHTOB(Ta) TaHHBIX

0J10KOB?
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